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Ledelsespåtegning
Ledelsespåtegning

Jeg har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for regnskabsåret 01.01.2012 - 31.12.2012 for

Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS.

Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Det er min opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af selskabets aktiver, passiver og finansielle

stilling pr. 31.12.2012 samt af resultatet af selskabets aktiviteter for regnskabsåret 01.01.2012 - 31.12.2012.

Ledelsesberetningen indeholder efter min opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, beretningen om-

handler.

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Gentofte, den 01.03.2013

Direktion

Morten Wang Langer
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Den uafhængige revisors erklæringer
Den uaf hæng ige revisors er klæringer

Til kapitalejerne i Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS

Påtegning på årsregnskabet
Vi har revideret årsregnskabet for Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS for regnskabsåret 01.01.2012 - 31.12.2012, der omfat-

ter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance, egenkapitalopgørelse og noter. Årsregnskabet udarbejdes efter

årsregnskabsloven.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstemmelse med årsregn-

skabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et

årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Revisors ansvar
Vores ansvar er at udtrykke en konklusion om årsregnskabet på grundlag af vores revision. Vi har udført revisionen i

overensstemmelse med internationale standarder om revision og yderligere krav ifølge dansk revisorlovgivning. Dette

kræver, at vi overholder etiske krav samt planlægger og udfører revisionen for at opnå høj grad af sikkerhed for, om års-

regnskabet er uden væsentlig fejlinformation.

En revision omfatter udførelse af revisionshandlinger for at opnå revisionsbevis for beløb og oplysninger i årsregnskabet.

De valgte revisionshandlinger afhænger af revisors vurdering, herunder vurdering af risici for væsentlig fejlinformation i

årsregnskabet, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. Ved risikovurderingen overvejer revisor intern kontrol, der

er relevant for virksomhedens udarbejdelse af et årsregnskab, der giver et retvisende billede. Formålet hermed er at ud-

forme revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke at udtrykke en konklusion om effektiviteten

af virksomhedens interne kontrol. En revision omfatter endvidere vurdering af, om ledelsens valg af regnskabspraksis er

passende, om ledelsens regnskabsmæssige skøn er rimelige samt den samlede præsentation af årsregnskabet.

Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

Revisionen har ikke givet anledning til forbehold.

Konklusion
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af selskabets aktiver, passiver og finansielle stilling pr.

31.12.2012 samt af resultatet af selskabets aktiviteter for regnskabsåret 01.01.2012 - 31.12.2012 i overensstemmelse med

årsregnskabsloven.

Erklæring i henhold til anden lovgivning og øvrig regulering
Supplerende oplysninger vedrørende andre forhold
Uden at tage forbehold skal vi oplyse, at selskabet flere gange ikke har overholdt betalingsfristerne for moms, hvorved

ledelsen kan ifalde ansvar.
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Den uafhængige revisors erklæringer

Udtalelse om ledelsesberetningen
Vi har i henhold til årsregnskabsloven gennemlæst ledelsesberetningen. Vi har ikke foretaget yderligere handlinger i til-

læg til den udførte revision af årsregnskabet.

Det er på denne baggrund vores opfattelse, at oplysningerne i ledelsesberetningen er i overensstemmelse med årsregnska-

bet.

Aarhus, den 01.03.2013

Deloitte
Statsautoriseret Revisionspartnerselskab

Erling Brødbæk
statsautoriseret revisor
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Ledelsesberetning
Ledelsesberetning

Hovedaktivitet

Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS udgiver tidsskriftet Nyhedsbrev for Bestyrelser og ejer og driver bestyrelses-

portalen, Bestyrelsen.dk.

Udvikling i aktiviteter og økonomiske forhold
Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS udgiver tidsskriftet, Nyhedsbrev for Bestyrelser og ejer og driver bestyrelses-

portalen, Bestyrelsen.dk.

Afmatningen i dansk økonomi har uden tvivl øget erhvervslivets og bestyrelsernes fokusering på effektiv or-

ganisering af bestyrelsesarbejdet, det skærpede bestyrelsesansvar, bestyrelsens sammensætning og kompeten-

cer. Den øgede interesse for praktisk bestyrelsesarbejde har i regnskabsåret 2012 givet en pæn vækst i bruttore-

sultatet – fra 1,09 mio.kr. til 1,26 mio.kr., svarende til en fremgang på 16%.

Driftsresultatet blev ÷43.000 kr. mod ÷28.000 kr. i 2011. Resultatet, som ikke anses for tilfredsstillende, skyl-

des mindre tilbagegang i abonnement og fremgang i annoncesalg. Salgsorganisationen har ikke haft tilstrække-

lig fokus på salg af abonnement, og der er et ganske betydeligt potentiale for at øge oplaget ganske markant.

Nyhedsbrev for Bestyrelser har i 2012 arbejdet videre med produktudvikling, blandt andet med publikationen

"Selskabsledelse SMV," som udsendes fire gange årligt til ca. 13.000 mindre virksomheder og erhvervsledere.

Samarbejdspartnere omkring selskabsledelse er blandt andet Dansk Erhverv, Foreningen Ejerlederne og IS -

Institut for Selskabsledelse.

Selskabet har aktiveret udskudt skat på 296 t.kr. ved anvendelse af den aktuelle skatteprocent på 25%. Selska-

bet forventer at kunne udnytte den udskudte skat i fremtidige overskud mv. Selskabet har tabt virksomhedska-

pitalen. Selskabet forventer at retablere virksomhedskapitalen enten via de kommende års indtjening eller via

kapitalindskud.

Usikkerhed vedrørende indregning og måling

Der er ikke knyttet usikkerhed ved indregning og måling.

Usædvanlige forhold, der har påvirket indregning og måling

Der er ikke identificeret nogen usædvanlige forhold.

Forventet udvikling

Der forventes i det igangværende regnskabsår et mindre overskud i Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS, blandt

andet baseret på øgede indtægter fra abonnement, annoncesalg og partnersalg af Selskabsledelse SMV.

Begivenheder efter balancedagen

Der er fra balancedagen og frem til i dag ikke indtrådt forhold, som forrykker vurderingen af årsrapporten.
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Anvendt regnskabspraksis
Anvendt regnskabspraksis

Regnskabsklasse

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for regnskabsklasse B.

Årsrapporten er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år.

Generelt om indregning og måling

Aktiver indregnes i balancen, når det som følge af en tidligere begivenhed er sandsynligt, at fremtidige øko-

nomiske fordele vil tilflyde selskabet, og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når selskabet som følge af en tidligere begivenhed har en retlig eller faktisk

forpligtelse, og det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå selskabet, og forpligtelsens værdi

kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Måling efter første indregning sker som be-

skrevet for hver enkelt regnskabspost nedenfor.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige risici og tab, der fremkommer, inden årsrapporten

aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen.

I resultatopgørelsen indregnes indtægter, i takt med at de indtjenes, mens omkostninger indregnes med de beløb,

der vedrører regnskabsåret.

Omregning af fremmed valuta

Transaktioner i fremmed valuta omregnes ved første indregning til transaktionsdagens kurs. Tilgodehavender,

gældsforpligtelser og andre monetære poster i fremmed valuta, som ikke er afregnet på balancedagen, omreg-

nes til balancedagens valutakurs. Valutakursdifferencer, der opstår mellem transaktionsdagens kurs og kursen

på henholdsvis betalingsdagen og balancedagen, indregnes i resultatopgørelsen som finansielle poster.

Resultatopgørelsen

Bruttofortjeneste eller -tab

Bruttofortjeneste eller -tab omfatter nettoomsætning og andre eksterne omkostninger.

Nettoomsætning

Nettoomsætning ved salg af varer indregnes i resultatopgørelsen, når levering til køber har fundet sted. Netto-

omsætning indregnes eksklusive moms, afgifter og rabatter i forbindelse med salget og måles til salgsværdien

af det fastsatte vederlag.
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Anvendt regnskabspraksis

Andre eksterne omkostninger

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger, der vedrører virksomhedens primære aktiviteter, herun-

der salgs- og produktionsomkostninger mv. I posten indgår endvidere nedskrivninger af tilgodehavender ind-

regnet under omsætningsaktiver.

Personaleomkostninger

Personaleomkostninger omfatter løn og gager såvel som omkostninger til social sikring, pensioner o.l. for virk-

somhedens medarbejdere.

Af- og nedskrivninger

Af- og nedskrivninger af materielle og immaterielle anlægsaktiver består af regnskabsårets af- og nedskrivnin-

ger opgjort ud fra henholdsvis de fastsatte restværdier og brugstider for de enkelte aktiver og gennemførte ned-

skrivningstest og af gevinster og tab ved salg af materielle og immaterielle anlægsaktiver.

Andre finansielle indtægter

Andre finansielle indtægter omfatter renteindtægter og transaktioner i fremmed valuta samt tillæg og godtgø-

relser under acontoskatteordningen.

Andre finansielle omkostninger

Andre finansielle omkostninger omfatter renteindtægter og transaktioner i fremmed valuta samt tillæg og godt-

gørelser under acontoskatteordningen.

Skat

Årets skat, der består af årets aktuelle skat og ændring af udskudt skat, indregnes i resultatopgørelsen med den

del, der kan henføres til årets resultat, og direkte på egenkapitalen med den del, der kan henføres til posteringer

direkte på egenkapitalen.

Selskabet er sambeskattet med alle danske dattervirksomheder. Den aktuelle danske selskabsskat fordeles mel-

lem de sambeskattede virksomheder i forhold til disses skattepligtige indkomster (fuld fordeling med refusion

vedrørende skattemæssige underskud).

Balancen

Materielle anlægsaktiver

Afskrivningsgrundlaget er kostpris med tillæg af opskrivninger og fradrag af forventet restværdi efter afsluttet

brugstid. Der foretages lineære afskrivninger baseret på følgende vurdering af aktivernes forventede brugsti-

der:

Edb 3-5 år
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Anvendt regnskabspraksis

Materielle anlægsaktiver nedskrives til genindvindingsværdi, såfremt denne er lavere end den regnskabsmæs-

sige værdi.

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, der sædvanligvis svarer til nominel værdi, med fradrag af ned-

skrivninger til imødegåelse af forventede tab.

Udskudt skat

Udskudt skat indregnes af alle midlertidige forskelle mellem regnskabsmæssige og skattemæssige værdier af

aktiver og forpligtelser, hvor den skattemæssige værdi af aktiverne opgøres med udgangspunkt i den planlagte

anvendelse af det enkelte aktiv.

Udskudte skatteaktiver, herunder skatteværdien af fremførselsberettigede, skattemæssige underskud, indregnes

i balancen med den værdi, aktivet forventes at kunne realiseres til, enten ved modregning i udskudte skattefor-

pligtelser eller som nettoskatteaktiver.

Likvide beholdninger

Likvide beholdninger omfatter kontante beholdninger og bankindeståender.

Andre finansielle forpligtelser

Andre finansielle forpligtelser måles til amortiseret kostpris, der sædvanligvis svarer til nominel værdi.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter indregnet under forpligtelser omfatter modtagne indtægter til resultatføring i efter-

følgende regnskabsår. Periodeafgrænsningsposter måles til kostpris.
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Resultatopgørelse for 2012
Resultatopgørelse for 2012

Note
2012

kr.
2011
t.kr.

Bruttofortjeneste 1.256.829 1.085

Personaleomkostninger 1 (1.279.633) (1.093)

Af- og nedskrivninger 2 (20.067) (20)

Driftsresultat (42.871) (28)

Andre finansielle indtægter 35 0

Andre finansielle omkostninger (8.572) (1)

Resultat af ordinære aktiviteter før skat (51.408) (29)

Skat af ordinært resultat 3 10.695 7

Årets resultat (40.713) (22)

Forslag til resultatdisponering

Overført resultat (40.713) (22)

(40.713) (22)



Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS 10

Balance pr. 31.12.2012
Balance pr. 31.12.2012

Note
2012

kr.
2011
t.kr.

Andre anlæg, driftsmateriel og inventar 10.032 30

Materielle anlægsaktiver 4 10.032 30

Tilgodehavender hos tilknyttede virksomheder 0 17

Finansielle anlægsaktiver 0 17

Anlægsaktiver 10.032 47

Tilgodehavender fra salg og tjenesteydelser 170.284 54

Udskudt skat 296.477 286

Andre tilgodehavender 38.500 0

Tilgodehavender 505.261 340

Likvide beholdninger 24.529 24

Omsætningsaktiver 529.790 364

Aktiver 539.822 411



Nyhedsbrev for Bestyrelser ApS 11

Balance pr. 31.12.2012

Note
2012

kr.
2011
t.kr.

Virksomhedskapital 136.000 136

Overført overskud eller underskud (441.383) (401)

Egenkapital (305.383) (265)

Leverandører af varer og tjenesteydelser 124.293 87

Gæld til tilknyttede virksomheder 158.966 0

Anden gæld 265.804 175

Periodeafgrænsningsposter 296.142 414

Kortfristede gældsforpligtelser 845.205 676

Gældsforpligtelser 845.205 676

Passiver 539.822 411
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Egenkapitalopgørelse for 2012
Egenkapitalopgørelse for 2012

Virksomheds-
kapital

kr.

Overført
overskud eller

underskud
kr.

I alt
kr.

Egenkapital primo 136.000 (400.670) (264.670)

Årets resultat 0 (40.713) (40.713)

Egenkapital ultimo 136.000 (441.383) (305.383)
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Noter
Noter

2012
kr.

2011
t.kr.

1. Personaleomkostninger
Gager og løn 1.270.164 1.085

Andre personaleomkostninger 9.469 8

1.279.633 1.093

2012
kr.

2011
t.kr.

2. Af- og nedskrivninger
Afskrivninger på materielle anlægsaktiver 20.067 20

20.067 20

2012
kr.

2011
t.kr.

3. Skat af ordinært resultat
Ændring af udskudt skat (10.695) (7)

(10.695) (7)

Andre anlæg,
driftsmateri-

el og inven-
tar
kr.

4. Materielle anlægsaktiver
Kostpris primo 100.333

Kostpris ultimo 100.333

Af- og nedskrivninger primo (70.234)

Årets afskrivninger (20.067)

Af- og nedskrivninger ultimo (90.301)

Regnskabsmæssig værdi ultimo 10.032


